



**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA**

**CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI ELECTORALE
MUNICIPALE BĂLȚI nr.2**

*Alegerile parlamentare anticipate
11 iulie 2021*

HOTĂRÂRE

**cu privire la stabilirea atribuțiilor și repartizarea sarcinilor între membrii
Consiliului electoral al circumscripției electorale municipale Bălți nr.2**

din „21” mai 2021

nr. 3

În temeiul art. 29 din Codul electoral nr.1381-XIII din 21 noiembrie 1997, precum și în conformitate cu prevederile Regulamentului privind activitatea consiliului electoral de circumscripție, aprobat prin hotărârea Comisiei Electorale Centrale nr. 1702/2018, Consiliul electoral al circumscripției electorale municipale Bălți nr. 2 h o t ă r ă ș t e:

1. Se stabilesc atribuțiile membrilor Consiliului electoral al circumscripției electorale municipale Bălți nr. 2, după cum urmează:

Numele, prenumele membrilor consiliului electoral	Atribuțiile
Președinte al CECM Bălți nr.2	a) reprezintă consiliul în relațiile cu CEC, cu alte autorități publice, întreprinderi, instituții, mass-media, organizații, partide, alte organizații social-politice, concurenții electorali, precum și cu cetățenii; b) organizează activitatea consiliului și a aparatului acestuia; c) convoacă ședințele și le prezidează; d) semnează hotărârile și procesele-verbale ale consiliului; e) este ordonatorul resurselor financiare alocate consiliului; f) este responsabil de gestionarea procesului privind asigurarea tehnico-materială a organelor electorale ierarhic inferioare, recepționarea și repartizarea documentelor și materialelor electorale către acestea;

	<p>g) emite dispoziții, în limitele competenței sale, în vederea organizării activității consiliului;</p> <p>h) încheie, în numele consiliului, contracte aferente organizării și desfășurării alegerilor în circumscripție, precum și contracte individuale de muncă, contracte de prestări servicii pentru perioada îndeplinirii unor activități determinate;</p> <p>i) informează membrii consiliului și subiecții vizati privind punerea în aplicare, în limita competențelor stabilite, a circularilor, indicațiilor și altor note informative emise de Comisie;</p> <p>j) asigură coordonarea procesului de totalizare a rezultatelor alegerilor în circumscripția electorală, sistematizarea și transmiterea documentelor și materialelor electorale către organul electoral ierarhic superior, instanța de judecată și autoritatea administrației publice locale;</p> <p>k) îndeplinește și alte atribuții stabilite de Codul electoral și de regulamentul privind activitatea consiliului electoral de circumscripție;</p> <p>l) este obligat să asigure păstrarea și returnarea bunurilor primite de la autoritatea administrației publice locale și Comisia Electorală Centrală, purtând răspundere materială conform legislației în vigoare.</p>
<p>Vicepreședinte al CECM Bălți nr.2</p>	<p>a) în lipsa președintelui exercită atribuțiile acestuia;</p> <p>b) asigură efectuarea controlului asupra respectării de către organele electorale ierarhic inferioare a legislației electorale;</p> <p>c) coordonează procesul de instruire a funcționarilor electorali în comun cu Comisia Electorală Centrală și Centrul de Instruire Continuă în Domeniul Electoral de pe lângă Comisie;</p> <p>d) monitorizează respectarea principiului egalității între femei și bărbați de către subiecții participanți la procesul electoral prin verificarea documentelor, sistematizarea și prezentarea datelor statistice în acest sens;</p> <p>e) exercită și alte atribuții prevăzute de Codul electoral și de regulamentul privind activitatea consiliului electoral de circumscripție.</p>

<p>Secretar al CECEM Bălți nr.2</p>	<p>a) organizează efectuarea lucrărilor de secretariat ale consiliului;</p> <p>b) organizează și asigură pregătirea materialelor pentru desfășurarea ședințelor și a seminarelor consiliului;</p> <p>c) asigură înștiințarea membrilor consiliului și a subiecților interesați despre convocarea ședințelor;</p> <p>d) asigură întocmirea procesului-verbal al ședinței, precum și a dosarelor în care se păstrează materialele privind fiecare chestiune de pe ordinea de zi a ședinței;</p> <p>e) semnează hotărârile și procesele-verbale ale consiliului;</p> <p>f) exercită controlul asupra executării dispozițiilor președintelui și hotărârilor consiliului;</p> <p>g) asigură transparența în activitatea consiliului prin aducerea la cunoștința publică a hotărârilor consiliului, precum și a altor materiale;</p> <p>h) exercită și alte atribuții prevăzute de Codul electoral și de regulamentul privind activitatea consiliului electoral de circumscripție.</p>
<p>Membrii CECEM Bălți nr.2</p>	<p>a) respectă prevederile Codului electoral, ale actelor normative adoptate de Comisia Electorală Centrală și ale regulamentului privind activitatea consiliului electoral de circumscripție;</p> <p>b) manifestă responsabilitate în exercitarea atribuțiilor ce le revin, participă la ședințele consiliului, înregistrează prezența la secretarul consiliului, iar în cazul în care membrul consiliului este în imposibilitatea de a participa la ședință, el comunică, din timp, despre absența sa și motivele absenței nemijlocit președintelui, vicepreședintelui sau secretarului consiliului;</p> <p>c) face propuneri și obiecții privind ordinea de zi a ședinței consiliului și a modului de examinare a chestiunilor puse în discuție;</p> <p>d) înaintează, în scris sau verbal, propuneri în probleme ce țin de competența consiliului, ia cunoștință de documentele și de proiectele hotărârilor consiliului ce urmează a fi discutate la ședințele consiliului;</p>

e) participă la dezbateri, înaintează propuneri și votează hotărârile consiliului, adresează întrebări raportorilor proiectelor de hotărâri;

f) propune amendamente la proiectele hotărârilor și ale altor acte prezentate pentru aprobare în cadrul ședinței consiliului;

g) cere în condițiile prevăzute de Codul electoral convocarea ședințelor extraordinare ale consiliului (motivând în scris necesitatea unei astfel de convocări);

h) aduce la cunoștința membrilor consiliului electoral toate materialele aferente proiectului de hotărâre ce se propune pentru a fi inclus pe ordinea de zi a ședinței consiliului;

i) exprimă în scris, în termen de 24 de ore de la adoptare, opinia separată asupra hotărârii adoptate, care se anexează ulterior la hotărârea respectivă;

j) execută hotărârile Comisiei Electorale Centrale și celor adoptate de consiliu, precum și dispozițiile președintelui consiliului. Informează subiecții vizați și să pună în aplicare, în limita competențelor stabilite, circularele, indicațiile și alte note informative emise de Comisie;

k) ia cunoștință de documentele și materialele consiliului;

l) solicită, prin intermediul președintelui consiliului, de la autorități publice, instituții, întreprinderi și organizații documente, informații necesare pentru organizarea și desfășurarea alegerilor;

m) participă în cadrul comisiilor/grupurilor de lucru constituite în vederea realizării atribuțiilor consiliului privind organizarea și desfășurarea alegerilor;

n) adună informația de la birourile electorale ale secțiilor de votare privind deschiderea secțiilor de votare, prezența alegătorilor la votare, lipsa/existența incidentelor la secțiile de votare și o transmite președintelui consiliului pentru sistematizare și informarea Comisiei Electorale Centrale;

o) recepționează documentele și materialele electorale de la consiliile electorale de circumscripție de nivelul întâi/birourile electorale în vederea totalizării rezultatelor alegerilor din circumscripție.

2. Sarcinile privind coordonarea activității consiliilor electorale de circumscripție de nivelul întâi și/sau a birourilor electorale ale secțiilor de votare se repartizează între membrii Consiliului electoral al circumscripției electorale municipale Bălți nr.2, după cum urmează:

Numele, prenumele membrilor consiliului electoral	Denumirea CECE I/BESV
Serdiuc Irina, președinte al CECEM Bălți nr.2	CECE nivelul I Elizaveta, CECE nivelul I Sadovoe.
Dovgani Ludmila, secretar al CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 20, 21, 37, 38, 39, 40, 41, 42.
Semeniuc Viorica, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 1, 3, 4, 6, 8, 12, 46.
Biliciuc Sergiu, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 2, 18, 19, 36, 43, 58.
Botnari Andrei, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 5, 14, 15, 16, 32, 34, 48, 49.
Burdeniuc Veaceslav, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 7, 9, 10, 11, 31, 13, 17, 35.
Pață Ina, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 22, 23, 24, 25, 44, 45, 47.
Garbuz Vasile, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 26, 27, 28, 29, 30, 33, 50.
Nenescu Elena, membru CECEM Bălți nr.2	b.e.s.v. nr. 51, 52, 53, 54, 55, 56, 57.

3. Prezenta hotărâre intră în vigoare la data adoptării și se transmite, spre informare, Comisiei Electorale Centrale.

Președintele consiliului electoral al circumscripție

L.Ș.



semnătura

Irina Serdiuc

Secretarul consiliului electoral de circumscripție



semnătura

Ludmila Dovgani